

Előterjesztés

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. november 24. napján tartandó ülésére

Nyilvános ülés napirendje!
A döntés minősített szavazást igényel!

Előkészítő: Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal Bélmegyeri Kirendeltsége
Hegedűs László Jegyző

**Tárgy: Új helyi adókról szóló egységes önkormányzati rendelet megtárgyalása,
elfogadása.**

Tisztelt Képviselő-testület!

Bélmegyer Község Önkormányzata külön-külön rendeletekben szabályozta a helyi adózás körében megállapított helyi adókat, így a helyi iparüzési adót és az építményadót. A Kormányhivatal 2015-ben célvizsgálat keretében vizsgálta valamennyi megyei települési önkormányzat helyi adórendeletét, így többek között a Bélmegyeri adórendeleteket is. A felülvizsgálatot követően a Kormányhivatal törvényességi felhívást küldött az önkormányzatunknak, amelyben előírták, hogy legkésőbb 2015. november 27-ig új egységes helyi adórendeletet kell alkotnia a testületnek a jelenlegi adórendeletek helyett. A helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvényben (Htv.) szabályozott adóelőírásokat nem lehet a helyi rendeletben szerepeltetni, megismételni. Az iparüzési adó előírásaiban az adómentességek köre kibővült 2016-tól a vállalkozó háziorvosok és védőnők esetében, azaz 20 millió Ft nettó árbevétel alatt nem kell adót bevallani és megfizetni amennyiben erről dönt az önkormányzat. Egyéb jogalkotási, törvényességi és praktikus okok miatt is szükségessé vált új adórendeletet megalkotni. A korábban már szabályozott adómértékek nem változtak a tervezetben, a kedvezmények és mentességek körét a törvény (Htv.) keretei között lehetséges csak megállapítani. Az ideiglenes iparüzési adó összegét is kötelező rendeletben megállapítani, ez betervezésre is került (5000.-Ft/nap összegben).

Új elvárás az önkormányzatok felé, hogy az azonos tárgyú (pl. adó) rendeleti szabályozás egy egységes rendeletben kerüljön leszabályozásra.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet tárgyalják meg, ezt követően fogadják el. A rendeletet a képviselő-testületnek minősített többséggel kell elfogadnia.
(Rendelet-tervezet mellékelve.)

Bélmegyer, 2015-11-17.

Kovács János sk.
Polgármester